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1. Apertura dei lavori e saluti istituzionali 

La seduta inaugurale del nuovo Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze si è aperta con i 

saluti ufficiali delle autorità. 

Il Sindaco Claudio Castello ha rivolto ai giovani consiglieri parole di incoraggiamento, sottolineando 

l’importanza della partecipazione attiva e del senso civico. 

A seguire, il Presidente del Consiglio Comunale, Alfonso Perfetto, ha evidenziato il valore del 

confronto e della responsabilità condivisa, invitando i ragazzi a vivere l’esperienza con entusiasmo 

e serietà. 

L’Assessore Gianluca Vitale ha poi portato il proprio saluto, ringraziando i giovani per la 

disponibilità e ricordando quanto le loro idee possano contribuire alla crescita della comunità. 

 

2. Consegna degli attestati al CCRR uscente (2023–2025) 

È stato quindi dedicato un momento speciale ai membri del CCRR del biennio precedente. 

Alla presenza delle autorità, sono stati consegnati gli attestati di partecipazione ai ragazzi che 

hanno concluso il loro mandato. 

Il Sindaco Junior uscente, Mattia Runza, ha pronunciato un breve discorso di ringraziamento, 

ripercorrendo le attività svolte e incoraggiando i nuovi eletti a proseguire con impegno e creatività 

il percorso intrapreso. 

 

3. Presentazione dei candidati e avvio delle elezioni 

Terminati i saluti e i riconoscimenti, il Consiglio è entrato nel vivo dell’attività istituzionale. 

Sono stati presentati i candidati alle cariche di: 

Sindaco Junior - Vicesindaco Junior - Presidente del Consiglio. 

 



I candidati erano: Antonio Torcia, Lorenzo Conrado, Davide Colicino, Francesca Modica e Petro 

Gutsol. 

Ognuno ha avuto modo di presentarsi brevemente, illustrando motivazioni, idee e priorità. 

 

4. Elezioni e proclamazione delle cariche 

Al termine delle votazioni, si è proceduto alla proclamazione ufficiale dei risultati: 

 

Sindaco Junior: Petro Gutsol 

 

Vicesindaco Junior: Davide Colicino 

 

Presidente del Consiglio: Francesca Modica 

 

La Sala Consiliare ha accolto gli esiti con un applauso caloroso, segno di partecipazione e sostegno 

da parte di tutti i presenti. 

 

5. Discorso di insediamento del Sindaco Junior 

Il nuovo Sindaco Junior, Petro Gutsol, ha pronunciato il suo primo discorso ufficiale, ringraziando i 

compagni per la fiducia e assicurando impegno, ascolto e spirito di collaborazione. 

Ha sottolineato l’importanza del lavoro di squadra e della volontà di rappresentare al meglio i 

bisogni e le idee dei ragazzi della città. 

 

6. Chiusura della seduta 

Non essendoci ulteriori punti all’ordine del giorno, la seduta è stata dichiarata chiusa. 

Il nuovo CCRR inizia così ufficialmente il proprio mandato, con entusiasmo, responsabilità e la 

voglia di contribuire alla vita della comunità chivassese. 


